

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Руслан

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.08.2008 16:38:29

формирования заключения врача: 18.08.2008 19:54:17

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/40384/answer/40385>



Заключение врача

Уважаемый Руслан! **Пузырно-мочеточниковый рефлюкс 4-й степени** не лечится канефроном и фитотерапией. На остальные вопросы ответить не представляется возможным, т. к. мало данных для оценки. Если хотите получить грамотный ответ, то можете обратиться за консультацией в г. Москвы. Институт урологии также оказывает высокотехнологиченую урологическую медицинскую помощь, на которую можно получить квоту в местном здравоохранении. При наличии квоты большую часть расходов на диагностику и лечение покрывает государство. Для начала можно провести обычную консультацию по телефону. Для этого можете связаться с научным сотрудником Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону — 8(905)74-32-833. Удачи!